

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 рік

Керуючись пп. 22 п.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Біляївської міської ради від 23 лютого 2017 року № 297-19/VII «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 рік», а саме:

1.1. В Паспорті Програми соціально-економічного та культурного розвитку Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 рік цифру «62 395,42» замінити на «64 622,9».

1.2. В Додатку 3 «Перелік основних заходів Програми, що плануються до реалізації у 2017 році» корегувати та доповнити пунктами:

Заходи Програми	Цільова програма	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.	Очікувані результати
Пріоритети розвитку за Стратегічним планом розвитку м. Біляївка на 2007-2017 роки					
В. Формування якісного середовища для життя та відпочинку.					
Об'єкти інфраструктури					
Капітальний ремонт дорожнього покриття та водовідведення по вул. Московській (від вул. Миру до вул. Горького) м.Біляївка	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	3909,8	Сприяння безпеці руху транспортних засобів та пішоходів
Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Паркова в с-щі Повстанське	Вуличного освітлення населених пунктів Біляївської ОТГ на 2016-2020 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет,	385,0	Сприяння більшій освітленості населених пунктів, безпека мешканців

Енергомодернізація ДНЗ КТ я/с «Веселка» Біляївської ОТГ за технологією часткового заміщення потреби в електроенергії енергопродукуючою мережевою сонячною станцією.	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	434,7	Зростання рівня комфортності перебування дітей у дошкільному закладі
Придбання автобусу для КП «Наш Дім»	Фінансова підтримка КП «Наш дім»	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1800,0	Забезпечення транспортним і послугами осіб з обмеженими фізичними можливостями

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на всі постійні депутатські комісії.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ /VII від серпня 2017 року
м. Біляївка